
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 694 

 

На 9 юни 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК 

Докладват: Любомир Георгиев, Силвия Стойчева 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладва: Любомир Георгиев 

3. Доклади по административни преписки 

Докладват: Димитър Димитров, Росица Матева, 

Любомир Георгиев, Емил Войнов, Силвия 

Стойчева, Севинч Солакова, Красимир Ципов 

 

ПРИСЪСТВАТ: Димитър Димитров, Емил Войнов, Росица 

Матева, Цветозар Томов, Севинч Солакова, Гергана Стоянова, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева. 

ОТСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев и Цветанка Георгиева. 

 

Заседанието бе открито в 14,08 ч. и председателствано от 

господин Цветозар Томов – зам.-председател на Централната 

избирателна комисия. 

⁎    ⁎    ⁎ 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Добър ден, 

колеги!  

В залата сме 10 членове на Централната избирателна комисия 

– имаме необходимия кворум, за да започнем работа. 

Откривам заседанието на Централната избирателна комисия. 

В отпуск са колегите Камелия Нейкова, Георги Баханов и 

Елка Стоянова. Колегите, които не са в залата, имат други 

ангажименти в момента, ще се присъединят към нас. 

Дневният ред на днешното заседание включва три точки: 

1. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК. 

Докладчици – Любомир Георгиев, Силвия Стойчева. 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. Докладчик – Любомир 

Георгиев. 

3. Доклади по административни преписки с докладчици – 

Димитър Димитров, Росица Матева, Любомир Георгиев, Емил 

Войнов, Силвия Стойчева, Севинч Солакова и Красимир Ципов. 

Имаме ли предложения за допълване на така изготвения 

дневен ред или за включване в някои от точките, които вече ги има? 

Не виждам предложения. 

Нека да гласуваме, за да утвърдим дневния ред. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Тъй като в петък се наложи да се изпратят две писма, най-

напред предлагам да започнем с последващо одобрение на тези 

писма по точка трета: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Господин Георгиев, имате думата. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Двете писма са до подател на жалба 

срещу решение на Общинска избирателна комисия – Столична 

община, и до самата общинска избирателна комисия във връзка с 
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подадената жалба, тъй като беше подадена жалба в писмо с 

вх. № ЦИК-ЧМИ-17-211/1.  

Предлагам за последващо одобрение на изпратените писма до 

господин            Н.           Г. във връзка с уведомлението, че 

приложената към писмото жалба не съдържа подател, имена и адрес, 

поради което не отговаря на съответните изисквания по чл. 83 от 

Административнопроцесуалния кодекс. Изходящото писмо е с 

№ ЦИК-ЧМИ-17-19/2 от 6 юни 2025 г. 

И двете писма са в папка за последващо одобрение в папката 

с моите инициали. Другото е вх. № ЦИК-ЧМИ-17-211/4. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Ако 

няма изказвания по този доклад, моля да гласуваме последващо 

одобрение. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Продължаваме с точка първа от дневния ред: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРОМЕНИ В 

СЪСТАВИ НА ОИК. 

Господин Георгиев, имате думата по точка първа. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам проект с № 6815 в 

папката с мои инициали, който е проект на решение относно 

промяна в състава на ОИК – Минерални бани, област Хасково. 

В Централната избирателна комисия е постъпило заявление 

от Мария Пейчева Христова за освобождаването й като член на ОИК 

– Минерални бани, област Хасково. Заявлението е с вх. № ЦИК-МИ-

11-392 от 06.06.2025 г.  

С вх. № ЦИК-МИ-11-292/1 от 09.06.2025 г. в Централната 

избирателна комисия е постъпило предложение от Милен Матеев – 

упълномощен представител на коалиция „Продължаваме Промяната 

– Демократична България“, за назначаване на Тодор Христов Ташев 
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за член на Общинска избирателна комисия – Минерални бани. 

Към предложението са приложени съответната декларация и 

копие от дипломата за завършено висше образование на Тодор 

Христов Ташев. 

С вх. № ЦИК-МИ-11-353/3 от 09.06.2025 г. в Централната 

избирателна комисия е постъпило предложение и от Теодора 

Тодорова – упълномощен представител на коалиция ГЕРБ-СДС, за 

назначаване на Олга Кирилова Ванчева за председател на същата 

общинска избирателна комисия, на мястото на освободения с 

Решение № 4229-МИ от 29.05.2025 г. на Централната избирателна 

комисия тогавашен председател. 

Към предложението са приложени съответната декларация и 

копие от диплома за завършено висше образование. И съответни 

пълномощни са приложени към двете споменати предложения. 

Предвид изложеното и на съответните основания от Изборния 

кодекс предлагам Централната избирателна комисия да 

 „РЕШИ: 

Освобождава като член на ОИК – Минерални бани, област 

Хасково, Мария Пейчева Христова, ЕГН… и анулира издаденото ù 

удостоверение. 

Назначава за член на ОИК – Минерални бани, област 

Хасково, Тодор Христов Ташев, ЕГН ... 

Назначава за председател на ОИК – Минерални бани, област 

Хасково, Олга Кирилова Ванчева със съответното ЕГН. 

На назначения член и председател на ОИК да се издадат 

удостоверения, а съответно да се анулира удостоверението на 

освободения член“. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли 

изказвания и предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир 
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Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е с № 4232-МИ/09.06.2025 г.. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е предложение с 

вх. № ЦИК-МИ-09-386/2 от 06.06.2025 г. от упълномощения 

представител на партия „Движение за права и свободи“, с 

предложение за промяна в състава на Общинска избирателна 

комисия – Георги Дамяново, като се предлага на мястото на Гергана 

Дизова, освободена с Решение № 4231-МИ от 05.06.2025 г. на 

Централната избирателна комисия, като заместник-председател на 

Общинската избирателна комисия, да бъде назначен Румен 

Димитров Гоцов. 

Приложени са: заявление от Румен Димитров Гоцов за 

временното му освобождаване като секретар на Общинска 

избирателна комисия – Монтана, до 04.07.2025 г.; декларация, 

съгласно Изборния кодекс, както и копие от дипломата за завършено 

висше образование на Румен Димитров Гоцов и съответните 

пълномощни. 

По изложеното и на посочените в проекта на решения правни 

основания предлагам да приемем решение, с което Централната 

избирателна комисия освобождава като секретар на ОИК – Монтана, 

област Монтана, Румен Димитров Гоцов до 04.07.2025 г. 

Назначава за зам.-председател на ОИК – Георги Дамяново, 

област Монтана, Румен Димитров Гоцов до 04.07.2025 г. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Изказвания и 

предложения? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4233-МИ/09.06.2025 г. 
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Колеги, преминаваме към втора точка: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Господин Георгиев, имате думата. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам проект с № 6818. Това е 

проект на решение относно жалба, подписана от       Н.            П.               

Г., срещу Решение № 1336-МИ/03.06.2025 г. на Общинска 

избирателна комисия – Столична община. 

Оспореното решение на ОИК – Столична община, е 

постановено по повод жалба с вх. № 2315/02.06.2025 г. във 

входящия дневник на ОИК – Столична община, от                И.                 

В.   и               Н.            Г., касаеща разпространение на агитационни 

материали на територията на Район „Искър“, Столична община, 

относно нарушения на чл. 183 от Изборния кодекс.   

Жалбата с вх. № ЦИК-ЧМИ-17-211/1 от 05.06.2025 г. е 

подписана с електронен подпис от        Н.          П.               Г. В 

същата не се съдържат данни относно подател – три имена и адрес, 

поради което жалбата не отговаря на изискванията чл. 85, ал. 1, т. 1 

Административнопроцесуалния кодекс. 

В тази връзка на адреса на електронната поща, от който 

жалбата е подадена, е изпратено писмо със съответния изходящ 

номер от 6 юни 2025 г., с което са дадени указания в срок до 17.00 ч. 

на 6 юни 2025 г. да бъдат отстранени допуснатите нередовности. До 

изтичане на указания срок, както и до настоящия момент, в 

Централната избирателна комисия не е депозирано писмо от лицето, 

подписало жалбата. 

Жалбата е депозирана директно в Централната избирателна 

комисия, поради което на същата дата, на 6 юни 2025 г. на ОИК – 

Столична община, е изпратено писмо с искане за предоставяне на 

цялата преписка по оспореното с жалбата решение. В отговор с 

вх. № ЦИК-ЧМИ-17-211/4 от 06.06.2025 г. ОИК – Столична община, 

е предоставила на ЦИК преписката по приемане на оспореното 

решение. 
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Предвид обстоятелството, че не са изпълнени указанията на 

Централната избирателна комисия за изправяне нередовността на 

жалба с посочения входящ номер, депозираната пред Централната 

избирателна комисия жалба не може да бъде разгледана. 

Предвид изложеното и на съответните основания от 

Изборния кодекс предлагам Централната избирателна комисия да 

реши, че оставя без разглеждане жалба с вх. № ЦИК-ЧМИ-17-211/1 

от 05.06.2025 г., подписана с електронен подпис от       Н.            П. 

Г., без данни за подател – три имена и адрес, срещу Решение № 

1336-МИ от 03.06.2025 г. на Общинска избирателна комисия – 

Столична община. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Имате думата 

другите колеги за изказвания и предложения във връзка с този 

доклад. Тъй като няма желаещи за изказвания, моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветозар Томов); против – 1 (Севинч Солакова). 

Решението е № 4234-МИ/09.06.2025 г. 

Заповядайте, госпожо Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, гласувах „против“, защото 

считам, че независимо дали може да се разгледа като жалба, това 

може да се приеме като сигнал и да се разгледа. Това е целта на 

Изборния кодекс – в кратките срокове да се произнася по всички 

въпроси, свързани с изборния процес. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Връщаме се към 

точка трета: Доклади по административни преписки. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, господин 

председателстващ. 

Колеги, в моята папка е докладната записка, която докладвах 

за запознаване, с вх. № 25-197. Тя е относно проект на договор с 
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„Информационно обслужване“ АД за допечатване на Бюлетина с 

резултатите. Правното становище е на стр. 1 в последния абзац. 

Предлага да се сключи нов договор, тъй като в ЗОП, т. 2, ал. 16 

съществува текст, който позволява да се допълват един вид поръчки, 

когато е идентичен или сходен предмет и не са били известни към 

момента на провеждането на процедурата възникнали нови 

обстоятелства.  

Към това становище е добавен проект на договор, който 

предлагам, заедно с едно съпроводително писмо да се изпрати на 

„Информационно обслужване“ АД и ще обсъдим още веднъж цялата 

тема или темата за допълнението към допечатката, когато се върнат 

техните бележки към проекта на договор. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Заповядайте, 

госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Ако това е проектът на 

договор, който е след докладната записка във Вашата папка, колега 

Димитров, няма данни кой го е изготвил. (Реплика на Димитър 

Димитров.) 

Колега Димитров, извинявайте, имам думата и ако може, аз 

също мога да чета.  

Този договор като проект, който се предлага с докладната 

записка, да бъде изпратен на „Информационно обслужване“ АД, 

най-малкото в „Предмет“ въвежда в заблуждение. Останалата част 

не съм имала време да прочета. 

Всъщност ние искаме допечатване на Бюлетина от изборите 

на 27 октомври с резултатите, обявени въз основа на решението на 

Конституционния съд. Тук в предмета на договор пише различно.  

Така че предлагам, първо, да бъде коригиран предметът на 

договор и самият договор, така както възложено от ЦИК да бъде 

извършена допечатка на бюлетина от изборите на 27 октомври с 

резултатите от март месец и да бъде посочено кой от юристите е 

изготвил този проект на договор, съответно да бъде обсъдено в 
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работно заседание на работно обсъждане, за да сме запознати всички 

с предмета, който изпращаме. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Други 

изказвания? 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Приемам бележката – освен в 

първата част трябва да се запише, така както е записано в докладната 

записка, която е за допечатване на Бюлетина с резултатите. В 

договора не е отразено, да. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Тоест отлагаме 

неговото приемане. Благодаря. 

Други доклади в тази точка имате ли? Нямате. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, връщам на доклад докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-195 от 4 юни 2025 г., която ви докладвах за 

запознаване на 5 юни 2025 г. Тя е свързана с подадените документи 

за участие в процедура за подбор за заемане на длъжността 

„експерт-системно осигуряване“. Подадени са, както казах и тогава, 

документи от трима кандидати. 

Предлагам да вземем решение, с което да определим 

комисия, която да извърши подбора, като прегледа документите и 

завърши цялата процедура. 

Предлагам комисията да е в състав: Росица Матева, колегите 

Елка Стоянова и Силвия Стойчева – от Централната избирателна 

комисия, колегата           Г.              Б., който е външен експерт и      

М.                      М., която е експерт-юрист. За резервни членове 

предлагам колегите Гергана Стоянова и           Е. Х., като 

председател на комисията да бъде Росица Матева. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Колеги, има ли други предложения за състава на комисията? Не 

виждам. 

Тогава нека да гласуваме този състав, така както го предложи 

докладчикът. 
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Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, във връзка с току-що приетото 

решение предлагам да гласуваме с господин           Г.           Б. – 

външен експерт, да бъде сключен договор за участие в тази комисия 

при същите предмет и ценови условия, възнаграждения, които са 

сключвани в аналогични случаи. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо, 

вх. № ЦИК-03-195/3 от 9 юни 2025 г. от главния секретар на 

Народното събрание в отговор на наше писмо от 30 май 2025 г. 

Докладвам го за запознаване и обсъждане в работна група. 

Докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-НС-17-2510/5 от 6 юни 

2025 г. от областния управител на област Благоевград. Това е 

преписката, пристигнала в оригинал. Копие от тази преписка беше 

изпратена по електронната поща на 4 юни 2025 г., което докладвах 

на 5 юни 2025 г. и в тази връзка възложих на звено „Правна дейност“ 

на експерт-юрист М. М. да извърши проверка. 

Последната актуална информация във връзка с Наказателно 

постановление № 7, издадено от областния управител на област 

Благоевград, за което ни се изпращат данни, че е обжалвано, в 

Централната избирателна комисия са изпратени данни, че е издадено 

наказателно постановление, да разгледа глобата, но че все още не е 

върната обратната разписка за връчване на наказателното 

постановление. Така че това е в цялост и пълнота информацията по 

този случай по това наказателно постановление. 
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Докладвам ви за запознаване подготвен нов проект за 

процедура относно предявени пред ЦИК изпълнителни листове по 

реда на чл. 519, ал. 2 от ГПК за изплащане на парични вземания от 

ЦИК, съответно от ОИК. Заглавието не съответства на това, което 

беше указано, но ще го коригираме. Докладвам го за запознаване и 

обсъждане в работна група. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Колега Георгиев, по точка трета? 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам за запознаване в 

подпапка в папката с моите инициали докладна записка с 

вх. № ЦИК-25-198 от 9 юни 2025 г. С тази докладна записка се 

предлага Централната избирателна комисия да приеме решение да 

бъде сключен дог с „Информационно обслужване“ АД за посочения 

в съответния проект на договор срок, предложени финансови 

условия и да се упълномощи председателя на Централната 

избирателна комисия да подпише договора със съответния 

електронен подпис. 

Предлагам сега тази докладна и документите с приложенията 

с посочения номер на преписката за запознаване. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колега Войнов, 

заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от „Сиела Норма“ с вх. № ЧМИ-15-206/1 от 5 юни 2025 г. То е 

във връзка с преговорите по обществената поръчка за сключване на 

рамково споразумение за новите и частични избори за периода 

1 юли 2025 г. до 25 октомври 2026 г. и е до Комисията за 

провеждане на преговори. С него изпращат бележки по рамковото 

споразумение и двата договора, които бяха обсъдени на провелите се 

преговори. Това го докладвам за сведение. 

Постъпило е писмо от „Информационно обслужване“ 

АД, вх. № ЧМИ-19-190/53 от 6 юни 2025 г. То е във връзка с нашето 

искане да ни предоставят кандидатските листи за изборните райони 

с машинно гласуване в частичните избори на 15 юни 2025 г. С 
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писмото ни изпращат исканата информация. Докладвам го за 

сведение. 

Докладвам два приемно-предавателни протокола с 

вх. № ЧМИ-19-190/57 и ЧМИ-19-190/58 от 9 юни 2025 г. С тях в 

изпълнение на наше протоколно решение сме предали на „Сиела 

Норма“ 170 комплекта смарткарти, кандидатските листи за 

частичните избори на 15 юни 2025 г. и един брой инсталационна 

флашпамет. Докладвам ги за сведение. 

Колеги, постъпили са писма от „Сиела Норма“ АД с вх. № 

ЧМИ-19-190/59 и ЧМИ-19-190/60 от 9 юни 2025 г. Второто писмо 

всъщност е корекция на някои данни в първото. Писмата са във 

връзка с частичните избори на 15 юни 2025 г. С тях ни изпращат 

брошура и информационен плакат, както и  логистичния и 

транспортен план.  

По отношение на транспортния план, предлагам да го 

изпратим с писмо на всичките общински избирателни комисии с 

указания да го съгласуват или да предложат промени в срок до 

14.00 ч. на 11 юни 2025 г. Проектът на писмо е с № 13795. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, ако 

няма изказващи се, нека да гласуваме това писмо. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, по отношение на брошурата и 

плаката – те са качени във вътрешната мрежа, нямат промени в 

сравнение с брошурата и плаката, които бяха за 16 март, коректни 

са. Така че предлагам да вземем решение да одобрим брошурата и 

плаката и да уведомим за това „Сиела Норма“ АД с писмо. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Не виждам 

желаещи да се изказват. 

Режим на гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, докладвам приемо-предавателен 

протокол с вх. № ЧМИ-19-190/61 от 9 юни 2025 г. С него в 

изпълнение на наше протоколно решение сме предали на „Карго- 

партнер“ ЕООД 40 броя СУЕМГ, които бяха в Централната 

избирателна комисия. Докладвам го за сведение. 

Колеги, постъпило е писмо от министъра на регионалното 

развитие и благоустройството с вх. № ЦИК-02-9612 от 5 юни 2025 г. 

То е до министъра на отбраната, министъра на вътрешните работи и 

до областния управител на област София с копие до Централната 

избирателна комисия. Писмото е относно осигуряване на склад – 

държавна собственост, за съхраняване на машините за гласуване и с 

него министърът на регионалното развитие и благоустройството 

препраща на двете министерства и на областната управа нашето 

писмо с условията, на които трябва да отговаря складът за 

съхранение на машините. Докладвам го за сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Госпожо 

Стойчева, имате ли готовност по точка трета? 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, във връзка с постъпило 

писмо от Комисията за защита на личните данни с искане за 

предоставяне на заверено копие на съответна страница и номер от 

списък на лица, подкрепящи регистрацията на Партия „Булгари“ в 

изборите за народни представители, произведени на 27 октомври 

2024 г., е подготвено исканото заверено копие от съответната 

страница и е подготвен проект на отговор. В папка с моите инициали 

е писмото до председателя на Комисията за защита на личните 

данни. Моля да гласуваме изпращането му. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Изказвания и предложения? Няма. 

Режим на гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колега Солакова, заповядайте по точка трета. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за запознаване ви докладвам 

вх. № ЦИК-ЧМИ-19-190/213 от днешна дата. Писмото е от кмета на 

община Хасково с искане за разяснение по Решение № 4196 на 

Централната избирателна комисия.  

За сведение ви докладвам писмо, вх. № ЦИК-02-271/1 от 

6 юни 2025 г. от министъра на финансите до Централната 

избирателна комисия в отговор на наше писмо с искане за 

осигуряване на допълнителни средства по бюджета на Централната 

избирателна комисия. Всъщност го докладвам за запознаване и за 

обсъждане на работна група. 

Получили сме писмо с вх. № ЦИК-МИ-05-393 от 6 юни 

2025 г. от Министерството на финансите с приложен проект на 

постановление за осигуряване на допълнителни средства по 

бюджета на община Сандански за организационно-техническата 

подготовка на новите избори за общински съветници, произведени 

на 23 февруари 2025 г. Във вътрешната мрежа има проект на писмо 

до министъра на финансите за съгласуване на така представения 

проект на ПМС.  

Предлагам да го гласуваме за изпращане. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, от Печатницата на БНБ сме 

получили график за предаване на изработените хартиени бюлетини 

за частичните избори на 15-ти, както и на ролките със 
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специализирана хартия за общините, в които ще има машинно 

гласуване с вх. № ЦИК-ЧМИ-19-190/55 от 6 юни 2025 г. Графикът е 

изпратен както до Централната избирателна комисия, така и до 

всички общини и ОИК с частични избори на 15-ти с копие до 

министъра на финансите и до министъра на вътрешните работи. 

Предлагам ви да изпратим писмо до Печатницата на БНБ и да 

съгласуваме така представения график за частичните избори на 

15 юни 2025 г. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Режим на 

гласуване, моля. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във връзка със съгласувания 

график, предлагам да изпратим писмо до всички общински 

избирателни комисии и кметове на общини с насрочени частични 

избори за кметове, да ги уведомим, че сме съгласували графика, 

представен от Печатницата на БНБ и да дадем указания относно 

упълномощените членове и определените длъжностни лица от 

общинските администрации относно тяхната легитимация с 

уточнението, че получават хартиени бюлетини и ролките със 

специализирана хартия. Кметовете на общини имат задължението да 

създадат организации по осигуряване на транспорт и охрана от МВР. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Режим на 

гласуване, моля. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с докладна записка 

вх. № ЦИК-25-199/09.06.2025 г. се прави предложение за 
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освобождаване на гаранцията по договор № 7 от 2024 г. между ЦИК 

и „ОЗК – Застраховане“ АД.  

Съгласно Договор № 7 от 19 април 2024 г. след изтичане на 

срока, а именно на 2 юни 2025 г., в 7-дневен срок следва да бъде 

освободена гаранцията. По този договор гаранцията е парична сума 

в размера на 1996,80 лв. При условията на договора предложението е 

да се преведе тази сума по банковата сметка на дружеството, така 

както е предвидено в сключения договор, който е прекратен с 

изтичането на срока на договора. В докладната записка изрично е 

посочено, че при изпълнение на договорните отношения не е 

констатирано неизпълнение, поради което липсват основания за 

задържане на паричната гаранция. 

Предлагам ви да одобрим с протоколно решение 

освобождаването на представената гаранция – превеждането на 

сумата по банковата сметка на дружеството. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Ако няма други 

предложения, моля да гласуваме.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колега Ципов, имате думата. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № МИ-17-

680/6 от 6 юни 2025 г. – писмо от Министерството на финансите, с 

което ни уведомяват, че след като изпратихме писмо с адресати 

освен Министерството на финансите и кмета на община Банско, те 

са подготвили предложение, което сме изпратили на председателя на 

Петдесет и първото народно събрание, на Комисията по 

конституционни и правни въпроси с цел предприемане на 

необходимите действия за промени на Изборния кодекс.  

Писмото е в моя папка от днес. Докладвам го за запознаване 

и за присъединяване на преписката с оглед преценка за 

предприемане на допълнителния действия. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Друг доклад? 

Нямате. 

Колеги, някой друг има ли доклад по точка трета: Доклади по 

административни преписки? Не виждам. 

Поради изчерпване на дневния ред, закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия и насрочвам следващото 

заседание за утре, вторник, 10 юни 2025 г., от 15,00 ч. Благодаря.  

 

(Закрито в 15.00 ч.) 

 

 

 

 

 

   ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       Цветозар Томов   

 

СЕКРЕТАР: 

    Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

  Катя Бешева 


